

НОВИНИ НАУКОВОГО ЖИТТЯ

ДО ВІДОМА НАУКОВОЇ ГРОМАДСЬКОСТІ!

У період з 26 березня по 23 червня 2011 р. на базі Харківського національного університету внутрішніх справ відбулися такі заходи:

30 березня 2011 р. – науково-практична конференція **«Соціологія у правоохоронній діяльності: теоретичні та прикладні аспекти»;**

30 березня 2011 р. – науково-практичний семінар **«Застосування інформаційних технологій в освіті»;**

31 березня 2011 р. – науково-практичний семінар **«Світові тенденції та перспективи розвитку фінансово-кредитної системи України»;**

6 квітня 2011 р. – науково-практична конференція **«Девіантна поведінка: соціологічний, психологічний та юридичний аспекти»;**

14–15 квітня 2011 р. – XII Міжнародна студентська науково-практична конференція іноземними мовами **«Протидія нелегальній міграції (зарубіжний досвід)»;**

14 квітня 2011 р. – «круглий стіл» **«Використання досягнень криміналістики та судових експертиз в розслідуванні злочинів»;**

23 квітня 2011 р. – «круглий стіл», присвячений 10-річчю з дня прийняття Кримінального кодексу України 2001 року **«Актуальні проблеми сучасної науки кримінального права»;**

28 квітня 2011 р. – науково-практична конференція **«Шлях України до економічної безпеки»;**

17 травня 2011 р. – науково-практична конференція **«Проблеми розкриття, розслідування та попередження кіберзлочинів та злочинів, пов'язаних із торгівлею людьми»;**

19 травня 2011 р. – «круглий стіл» **«Сучасний стан, фінансування та перспективи інноваційної діяльності в Україні»;**

20–21 травня 2011 р. – міжнародна науково-практична конференція **«Теорія та практика кримінального судочинства»;**

21 травня 2011 р. – XVIII науково-практична конференція курсантів та студентів **«Актуальні проблеми сучасної науки і правоохоронної діяльності»;**

25–26 травня 2011 р. – міжнародна науково-практична конференція **«Вплив Європейського Союзу на національне адміністративне судочинство».**

У спеціалізованій вченій раді Д 64.700.01 Харківського національного університету внутрішніх справ відбулись захисти наступних дисертаційних досліджень:

26 квітня 2011 р. – Букіна Миколи Петровича **«Адміністративно-правове регулювання оперативно-розшукової діяльності органів внутрішніх справ»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право; *Верхогляда Володимира Олексійовича «Адміністративно-правове регулювання взаємодії органів служби безпеки України з іншими державними органами, органами місцевого самоврядування та громадянськістю»* на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право;

27 квітня 2011 р. – Симов'яна Ваграма Саркисовича **«Банківський контроль в Україні: адміністративно-правові засади»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право; *Щерби Анни Вікторівни «Адміністративні процедури в органах місцевого самоврядування в Україні»* на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право;

28 квітня 2011 р. – Іщука Олександра Сергійовича **«Адміністративна юрисдикція органів прокуратури»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право; *Кашперського Олександра Володимировича «Адміністративно-правовий статус суб'єктів ліцензування господарської діяльності»* на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право;

20 травня 2011 р. – Шаповала Романа Володимировича **«Адміністративно-правове регулювання освітньої діяльності в Україні»** на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право;

21 травня 2011 р. – Сімоновича Давида Володимировича **«Європейські стандарти забезпечення прав людини у досудових стадіях кримінального процесу України»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеці-

альністю 12.00.09 – кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність; *Діткевич Інни Ігорівни «Адміністративна процесуальна правосуб'єктність»* на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право;

22 червня 2011 р. – *Головача Андрія Володимировича «Адміністративно-правовий статус керівника в органах державної податкової служби України»* на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право;

23 червня 2011 р. – *Алфьорова Сергія Миколайовича «Адміністративно-правовий механізм протидії корупції в органах внутрішніх справ»* на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право; *Небескої Марини Сергіївни «Органи внутрішніх справ як суб'єкти забезпечення прав і свобод людини у сфері охорони громадського порядку та громадської безпеки»* на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право.

У спеціалізованій вченій раді Д 64.700.02 Харківського національного університету внутрішніх справ відбулись захисти наступних дисертаційних досліджень:

25 березня 2011 р. – *Галкіна Дмитра Вікторовича «Організаційно-структурна побудова міліції УСРР у 1918–1934 роках (історико-правова характеристика)»* на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень;

26 березня 2011 р. – *Кириченко Володимира Євгенійовича «Правове регулювання поземельного кредиту (в українських губерніях Російської імперії у другій половині XIX – початку XX століть)»* на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень; *Бурдіна Михайла Юрійовича «Система попереднього розслідування у кримінальному судочинстві Російської Імперії другої половини XIX – початку XX ст. (на матеріалах українських губерній)»* на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень;

28 квітня 2011 р. – *Мураховської Тетяни Єгорівни «Формування нових галузей в системі права України»* на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень; *Скупінського Олега Віталійовича «Конституційно-правові засади економічної системи України»* на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.02 – конституційне право; муніципальне право;

29 квітня 2011 р. – *Серьогіна Віталія Олександровича «Конституційне право особи на недоторканність приватного життя (прайвезі): проблеми теорії та практики»* на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень; 12.00.02 – конституційне право; муніципальне право; *Семикопного Анатолія Дмитровича «Боротьба з організованою злочинністю в УСРР у роки нової економічної політики (1921–1929 рр.)»* на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень;

19 травня 2011 р. – *Мельниченко Юлії Станіславівни «Цивільно-правова охорона права на географічне зазначення в Україні»* на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.03 – цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право;

20 травня 2011 р. – *Голдакової Катерини Анатоліївни «Правове та соціальне положення православного духівництва в Російській Імперії у ХІХ ст. в контексті правових відносин державної влади з церквою»* на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.01 – теорія та історія держави і права; історія політичних і правових учень; *Федорова Ігоря Васильовича «Роль органів місцевого самоврядування в становленні соціальної роботи в територіальній громаді»* на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.02 – конституційне право; муніципальне право;

21 травня 2011 р. – *Юніної Марини Петрівни «Уніфікація право- та дієздатності юридичних осіб у міжнародному приватному праві»* на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.03 – цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право; *Ясечко Світлани Вадимівни «Цивільно-правова відповідальність за порушення права на інформацію»* на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю

12.00.03 – цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право.

У спеціалізованій вченій раді Д 64.700.03 Харківського національного університету внутрішніх справ відбулись захисти наступних дисертаційних досліджень:

14 квітня 2011 р. – Семикіної Людмили Олександрівни **«Ви-магання за Кримінальним кодексом України»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право;

15 квітня 2011 р. – Драгоненко Анни Олександрівни **«Спів-участь у вчиненні вбивства»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право; Пузиревського Євгена Борисовича **«Кримінологічний аналіз і запобігання військовим злочинам»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право;

19 травня 2011 р. – Пироженка Олександра Сергійовича **«Покарання, що обмежують майнові права засуджених, за кримінальним правом України»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право; Черевка Кирила Олександровича **«Кримінально-правова характеристика незаконного проведення абор-ту»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право;

20 травня 2011 р. – Кондратова Дмитра Юрійовича **«Кри-мінально-правова охорона таємниці листування, теле-фонних розмов, телеграфної чи іншої кореспонденції, що передаються засобами зв'язку або через комп'ютер»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право;

16 червня 2011 р. – Шевченко Ольги Вікторівни **«Криміна-льна відповідальність за вбивство матір'ю своєї новона-родженої дитини»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне пра-во та кримінологія; кримінально-виконавче право; Прутяного Сергія Олександровича **«Кримінологічна характеристика та попередження професійної злочинності в Україні»** на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за

спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право;

17 червня 2011 р. – *Корягіної Анжели Миколаївни «Вплив взаємовідносин жертви та злочинця на виникнення, розвиток та наслідки злочину»* на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право; *Мошняги Любові Володимирівни «Кримінальна відповідальність за злочини проти конституційних основ національної безпеки України»* на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право;

18 червня 2011 р. – *Шевчук Тетяни Анатоліївни «Сутенерство та втягнення особи в заняття проституцією: кримінологічна характеристика та запобігання»* на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право.

У спеціалізованій вченій раді К 64.700.04 Харківського національного університету внутрішніх справ відбулись захисти наступних дисертаційних досліджень:

13 травня 2011 р. – *Альошичевої Анни Василівни «Вплив психолого-правових чинників на психічне здоров'я інкасаторів в умовах їх професійної діяльності»* на здобуття наукового ступеня кандидата психологічних наук за спеціальністю 19.00.06 – юридична психологія; *Бондаренка Ярослава Геннадійовича «Психологічна готовність фахівців спеціальних підрозділів МВС України до виконання професійних задач різного рівня складності»* на здобуття наукового ступеня кандидата психологічних наук за спеціальністю 19.00.06 – юридична психологія.

У спеціалізованій вченій раді Д 41.086.03 Національного університету «Одеська юридична академія» відбувся захист наступного дисертаційного дослідження:

27 травня 2011 р. – *Мельника Костянтина Юрійовича «Трудові правовідносини службовців правоохоронних органів»* на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук за спеціальністю 12.00.05 – трудове право; право соціального забезпечення.